
Frohnhäuser Strasse 15b 
D - 35685 Dillenburg
Telefax 02771 8305 25 
www.rdk-touristik.de

   8 Tage

Leistungen
• Busreise im 4*Reisebus ab/bis Innsbruck
• Seereise Venedig <-> Patras
• 4 Übernachtungen/ Halbpension in einer
	 Außenkabine mit DU/WC an Bord
•	3 Übernachtungen/Halbpension im A-Kat. 
• alle Zimmer mit DU/WC, Telefon, TV
• deutschsprachige Reiseleitung in 
	 Griechenland vom 3. bis 6.Tag
•	alle Eintrittsgebühren gemäß Programm
• 2x Mittagessen in Griechenland
• Weinprobe

1.Tag Innsbruck -> Venedig -> Seereise (315 km)
Busreise von Innsbruck nach Venedig. Einschiffung 
zur Seereise nach Patras. Genießen Sie die Silhouette 
Venedigs mal anders. Eine erholsame Seereise über 
die Adria beginnt. Übernachtung an Bord.
2.Tag Auf See
Tanken Sie eine gehörige Portion frische Seeluft, ru-
hen Sie sich auf dem Sonnendeck aus und lassen Sie 
ganz einfach die Seele baumeln. Seeluft macht be-
kanntlich hungrig. Eine Auswahl von Restaurants la-
den zum Schlemmern ein. Der Barkeeper mixt  Ihren 
Lieblingsdrink an der Bar. Übernachtung an Bord.
3.Tag Patras -> Delfi -> Hotel (267 km)
Durch die herrliche Bergwelt erreichen wir Delphi 
nach einer rund 2stündigen Fahrt. Das in herrlicher 
Landschaft am Südwesthang des Parnaß gelegene 
Dorf verdankte seine Berühmtheit dem Orakel, das 
schon um 1500 v. Chr. bestand. Das Kloster Ossios 
Loukas liegt am Hang des Helikon und ist eines der 
berühmtesten Bauwerke aus Byzantinischer Zeit.
4.Tag Athen (224 km)
Heute ruft die Hauptstadt Athen. Nach einer ca. 2stün-
digen Fahrt erreichen Sie die Stadt. Bei einer Stadt-
rundfahrt zeigen wir Ihnen u.a. die Akropolis, das 
Wahrzeichen von Athen, den Zeustempel, den Syntag-
ma Platz, den Nationalgarten, die Universität, die Aka-
demie der Wissenschaft und die National-bibliothek, 
das Königsschloss und das Olympia Stadion. Bummeln 
Sie am Nachmittag durch die Plaka und den Einkaufs-
straßen der lebendigen Hauptstadt. 
5.Tag Tagesausflug Argolis-Rundfahrt (167 km)
Nach dem Frühstück starten wir zu unserem Ausflug 
nach „Naupila- Mykene- Epidauros“. Eine faszinie-
rende Rundreise durch das Klassische Griechenland 
erwartet Sie heute. Kommen Sie mit zur Schatzkam-
mer des Atreus, Grab des Agamemnon und durch-
wandern Sie das berühmte Löwentor zur Akropolis 
von Mykene. In Epidauros angekommen, betreten 
Sie eines der bedeutendsten und sehenswertesten 
antiken Bauwerke Griechenlands: das berühmte 
Theater. Es wurde im 4.Jahrhundert v.Chr. von Poly-
klet, dem Jüngeren mit 55 Sitzreihen erbaut, fasst 
etwa 14.500 Zuschauer und verfügt über eine her-
vorragende Akustik. 

6.Tag Hotel -> Olympia -> Patras (327 km)
Heute gehts zunächst ins Ursprüngliche Peloponnes 
– die Lousios Schlucht. Das Prodromou-Kloster wie 
ein Schwalbennest in der Felswand, galt während 
der türkischen Fremdherrschaft als sicherer Zu-
fluchtsort und soll mehr als 1000 Jahre alt sein. Vor 
Ihnen nun die historischen olympischen Stätten. 
Seit 776 v. Chr. war Olympia zu Ehren des Olym-
pischen Zeus alle vier Jahre Schauplatz der Olym-
pischen Spiele, die erst 394 n. Christi von Kaiser 
Theodosius verboten wurden. Abends an Bord ver-
lassen wir Griechenland.
7.Tag Auf See
Genießen Sie das zwanglose Bordleben und lassen Sie 
sich heute nochmals von der Besatzung verwöhnen
8.Tag Venedig -> Innsbruck (315 km)
Die Einfahrt in den Hafen von Venedig ist der letzte 
Höhepunkt dieser schönen Reise. Selbst unserem 
Kapitän geht diese jedes Mal zu Herzen. Der Bus 
bringt Sie von einer eindrucksvollen Reise wieder 
sicher nach Innsbruck

Telefon 02771 / 8305 0 - info@rdk-touristik.de

Delfi - Athen - Olympia - Korinth - Mykene - Epidauros

Einladung zur Info-Reise 
			   für Touristiker

Reisetermin
13.11. - 20.11.2010 

ab348€
Teilnahmegebühr

	 1.Pers.	2.Pers.		
DZ/2-Bett-Außen	 348,-		 448,-
EZ/1-Bett-Außen	 398,-		 498,-

Preise p.P. in Euro

Teilnahmeberechtigung
Pro Unternehmen und Institutionen, welche im 
Gruppenreisen- und Incentive-Geschäft tätig ist 
(Reiseveranstalter, Busunternehmen, Reisebüro, 
Incentive- und Tagungsveranstalter, Verbände, 
Interessenvereinigung) können bis zu zwei Per-
sonen reisen. 

Bonus
Bei einer realisierten Gruppenreise mit einem RDK-
Arrangement innerhalb von zwei Jahren zahlen wir 
Ihnen einmalig 100,- Euro zurück.

Zugreise nach Innsbruck
Gerne buchen wir für Sie die Zugfahrt vom Heimatort 
nach Innsbruck. Der Preis für das günstige Hin-und 
Rückfahrt-Ticket p.P. beträgt zur Zeit (Preisänderung 
vorbehalten):
2.Klasse			     88,00
1.Klasse			   158,00

Übernachtung vor/nach der Reise 
Gerne reservieren wir Ihnen für die Nächte 12-13.11. 
und 20.-21.11.2010 ein Zimmer auf Basis Übernach-
tung/ Frühstück in Innsbruck. 

Flüge nach Venedig
Über das Drehkreuz Frankfurt fliegt Lufthansa 4x 
täglich nach Venedig.

Sonstiges
Mindestteilnehmer: 25 Personen. Es gelten die Allgemei-
nen Geschäftsbedingungen von RDK-Touristik. Pro-
gramm-, und Zeitenänderungen bleiben uns jederzeit 
vorbehalten und berechtigen nicht zur Reklamation.

Griechenland - das Mythos lebt

6 Hier Druckversion


